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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 8 
 
DATUM: marta 2011. 
 
KLIJENT: 36 godina star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Alergija: kijanje, curenje iz nosa, oči koje suze i svrbe. Klijent navodi da su 
simptomi počeli kad je imao 10 ili 11 godina, i da od tada nisu prestali. Simptomi se pogoršavaju noću, 
što utiče na njegovo spavanje. Prisutni su cele godine. Jedino vreme kad su simptomi manjeg intenziteta 
je kad je na godišnjem odmoru. Rečeno mu je da je alergičan na sve, tj. na kućne ljubimce, alergene iz 
okruženja, prašinu itd. Klijent navodi da uzima lek protiv alergije (2-3 pilule dnevno) i da je počeo svakog 
meseca da prima injekcije protiv alergije, ali nema nikakvog olakšanja. 
 
Zapažanje: Klijent ima pun obim pokreta kičmenog stuba u svim područjima. U prvoj poseti ne kija i 
nema nikakve simptome alergije, ali su primetni lako začepljenje sinusa i zapušen nos. 
 
Pogoñeni organi: Sluzokoža nosa i sinusa 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga 
 
Pogoñeni organi: Vežnjača 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (senzorni korteks) 
 
Pogoñeni organi: Sabirni kanalići bubrega 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Sluzokoža nosa i sinusa: konflikt smrada, „ovo smrdi”, izaziva ulcerisanje nosne 
sluzokože. Vežnjača: blagi konflikt vizuelnog razdvajanja; neočekivano izgubiti nekoga iz vida 
dovodi do ulceracija (gubitka tkiva) tokom faze aktivnosti konflikta; za vreme faze isceljenja dolazi do 
otoka očiju i sinusa. Sabirni kanalići bubrega: konflikt napuštenosti/postojanja koji izaziva 
zadržavanje vode u organizmu, posebno u području koje se isceljuje (ovde su to nos, sinusi i oči). Klijent 
je trenutno na šinama koje reaktiviraju njegove simptome izazivajući viseće isceljenje. On će morati da 
identifikuje prvobitni konflikt kao i šine povezane sa njim, kako bi završio Biološki Specijalni Program. 
 
GNM shvatanje: Nakon što smo prodiskutovali o konfliktu, klijent se setio da se, kad je imao 10 ili 11 
godina, njegova porodica preselila iz kuće i komšiluka, što je značilo da je morao da promeni školu i 
oprosti se od mnogih prijatelja (njegov DHS). Seća se da je prvi incident koji je izazvao njegove 
simptome bio za vreme fudbalske utakmice, posle preseljenja. Napomenuo je da je još uvek mogao da 
igra fudbal u svom starom timu, u starom komšiluku, što znači da je ušao u fazu A procesa isceljenja za 
vreme te prve utakmice sa svojim starim saigračima. Seća se da su po povratku sa terena simptomi 
postali tako izraženi, da je jedva funkcionisao zbog kijanja i suzenja očiju. Sasvim je moguće je tokom 
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godina uspostavljena još neka šina, pošto mu je, kako je postajao stariji, rečeno da je alergičan na 
mnoge stvari. Klijent je razumeo objašnjenje, i bio je odlučan da prihvati emocije koje je imao sa 11 
godina kad je morao da promeni kuću i školu, i da radi na tome da zatvori to poglavlje svog života. 
Zamolio sam ga da posmatra svoje simptome da bi identifikovao svoje šine i postao ih svestan, kako bi 
konačno mogao da završi SBS i fazu isceljenja. 
 
Rezultati: Na kontroli posle nedelju dana, prijavio je da 3 dana uopšte nije imao nikakve simptome. 
Posle dve posete, simptomi su se poboljšali 70%, i rekao je da noću nema simptome i da dobro spava 
još posle prvog dolaska. Takoñe, izjavljuje da je za čitavu sedmicu uzeo samo jednu pilulu protiv alergije. 
Na putu do posla imao je neke blaže simptome. Pošto je shvatio značaj tog dana, istakao je da se, kad 
treba da reši neku pritužbu na poslu, oseća „kao dete koje samo što nije upalo u nevolju” (šina).  
Klijent je izjavio da će nastaviti da pravi emocionalne veze izmeñu svojih šina, i svojih osećanja za 
vreme tog stresnog perioda u životu kad je imao 11 godina. Posle treće posete, dve nedelje od njegovog 
poslednjeg termina, bio je zapanjen kako se oseća. Sa porodicom je proveo nedelju dana na Floridi; 
normalno bi ranije u avionu imao teške simptome, ali sada uopše nije imao nikakve simptome sve to 
vreme. On je takoñe začuñen, jer su obično mart i april bili meseci sa najgorim simptomima, a sada nije 
uzimao lekove skoro 3 nedelje, a oseća se ukupno 85-90 % bolje. Klijentove posete su se sastojale od 
konsultacija i razgovora u kojima se diskutovalo o njegovom konfliktu, šinama i njegovom planu akcije. 
Za oslobañanje od svake tenzije i poboljšanje cirkulacije, korišćene su takoñe tehnike opšteg 
balansiranja, blaga stimulacija mišića i tehnike drenaže. Klijent je izjavio da su posle 4 posete „alergije” 
koje je imao 25 godina izgleda gotovo potpuno rešene. 
 
                   Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                        
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 

 


